

娱乐

《号手就位》开机 九大主演热血集结就位 李易峰演绎硬气军人

新快报讯 记者梁晓雯报道 火箭军题材电视剧《号手就位》日前正式开机并曝光“演员就位”视频及角色海报,九位“新老兵”演员首次集结官宣,集中展示了军营中真实的人物群像。男主角李易峰此番挑战硬气军人形象,展现有血有肉的男儿魅力。

《号手就位》根据青年作家丰杰长篇小说《毕业了当兵去》改编,讲述了一群大学生火箭军新兵投身军营,在一群身怀绝技老兵的带领下和感召下,经历身体和精神的双重磨砺,最终长蜕变为火箭军“王牌号手”的故事。视频开篇以一声铿锵有力的“号手就位”直接点题,火箭军奔跑集合演训的画面逐步将气氛推向高潮,九位演员身着军服,在洪亮的军队点名声中,致军礼以一声声“就位”前来报到。

本剧揭开神秘的中国火箭军面纱,讲述战略导弹部队的作战训练生活,聚焦男孩到男人的成长历程,不仅展现了有血有肉的男儿魅力,也将以恢弘场面展示大国重器的威武气势。

继早前公布男一号夏抽由李易峰饰演外,片方公布的其他演员分别是陈星旭(饰欧阳俊)、段博文(饰林安邦)和董春辉(饰易子梦),以及肖央、于震、于波、王大奇和范雷。角色海报中,背景深处苍茫的戈壁和巍峨的高山展现了特殊训练环境,各主演全副武装、英气逼人,李易峰凝神注视前方、目光如炬;陈星旭神色冷静,展露出从容不迫的气度;肖央自信的笑容里洋溢着老兵特有的无畏和坦荡;于震不怒自威的神情更带有老兵的稳重和威严。

《号手就位》筹备三年,在选角上有着严格的标准。李易峰为准备《号手就位》提前半个多月参加了军训,多项体测成绩非常优秀。段博文从里到外提前进入“军人状态”,他表示出演这样一部有着重大意义的电视剧,压力与动力并存,会用军人的标准要求自己,努力做到最好。演员肖央也一改平时诙谐幽默的银幕形象,以军人的身份亮相荧屏。



《他们已不再变老》真实重现一战战场



新快报讯 记者聂青报道 由《指环王》、《霍比特人》系列导演彼得·杰克逊执导,史诗级战争纪录片《他们已不再变老》正式宣布定档11月11日公映。片中大部分史料为全球首度公开,经四年精心修复打磨,以全彩色3D版重现一战战场。

《他们已不再变老》此前在伦敦电影节首映后便广受赞誉,烂番茄好评率100%,豆瓣评分高达9.0,堪称绝不能错过的年度神作。影评人盛赞这是“一次非凡的人性体验”,“一堂难忘又感人的课程,示范如何让往日鲜活再现”。

区别于传统战争题材电影,彼得·杰克逊以普通士兵的视角呈现战争残酷与生命脆弱。正如定档预告的开篇讲述:1914至1919年间,一战不仅改变了历史进程,更改变

了无数身处其中年轻人的命运。预告中的主角是面对镜头露出笑容的十几岁少年,他们本应在阳光大好的假日和朋友们外出野营,却在炮火连天、尸横遍野的战壕经历生死考验。

自称“技术狂魔”的导演彼得·杰克逊力求用现代化的方式,真实呈现一战景象。为了让视觉效果更加生动,录音师采集炮弹爆炸、泥泞中脚步声、枪栓的咔哒声、马蹄声等为画面重新配音。99分钟的纪录片由一战亲历者亲口讲述,主创团队收集了超过600小时、总共250到300名老兵访谈音频,耗费一年时间才整理完毕。不仅如此,因为彼时的影像资料并没有录音,彼得·杰克逊还邀请世界级唇语大师解读影像中一战士兵们的口型,坚持还原一切细节。

《我和我的祖国》 在欧洲引发观影热潮

据新华社电 新中国成立70周年献礼影片《我和我的祖国》自10月1日起在欧洲多国上映,引发了观影热潮。

该片在欧洲的授权发行方——欧洲时报文化传媒集团提供的数据显示,这部影片创造了中国电影在欧洲的最高预售纪录;上座率接近100%,也创新高。据统计,德国、荷兰、奥地利、比利时、卢森堡5国上映首日票房合计10万欧元,首周票房总计27万欧元。

据介绍,在英国,该片已在伦敦、伯明翰、曼彻斯特等12个城市的15家影院公映,许多场次的票早已售罄。一些影院不断加映,以满足持续旺盛的购票需求。

此外,英国社会各界和华人社团还纷纷自发组织包场观影,截至7日已确定的机构包场有68场。按计划,该片共将在全英25座城市的35家影院放映574场。

不少观众手持国旗参加了7日的观影会。在英国的中国留学生任云帆说,影片中每次有国旗升起的镜头都令他无比自豪。“以后我肯定回国发展”。

中国驻英国大使馆文化处公使衔参赞于芃说,影片以感人的故事在海内外激发了巨大观影热情,也拉近了中英两国观众的距离。他希望在英国的中国侨胞也能够把一个真实、立体、全面的中国展示给英国民众,加强中英两国文化交流。

《精英律师》杀青 靳东领衔 全明星阵容出动



新快报讯 记者曾乐报道 经过四个月的拍摄,都市职场剧《精英律师》近日杀青,剧组首次曝光幕后制作特辑及花絮照。除了主演靳东、蓝盈莹、孙淳、田雨、刘敏涛、朱珠、代旭等,剧组还曝光了参演该剧的全明星阵容,被戏称“叫来了靳东半个朋友圈”。

《精英律师》讲述了以罗槟、戴曦等法律从业者,在面对情与法的抉择中,用对法律的信仰和对真善美的追求,诠释着“你的善良,必须有点锋芒”。据悉,该剧邀请专业的法律团队,甄选百姓生活常见的民生案件及热点话题进行加工讨论。在首度发布的制作特辑中,主要角色尽数出场。靳东饰演的律师罗槟从造型到举手投足,尽显自信与犀利;蓝盈莹饰演的戴曦热情善良。据悉,挑战法律高材生的她在拍摄中为角色狠下苦功,熟背无数条款。而孙淳饰演的封印和邬君梅饰演的廖佳敏则表达了作为商人的考量和立场,传达出律所内同行间的暗流涌动。

此外,《精英律师》制作特辑还曝光了参演该剧的明星阵容:许娣、袁泉、蒋欣、凌潇肃、张晞临、李宗翰、雷佳音、乔振宇、王晓晨、程煜、李乃文、姜妍、左小青、张鲁一、辛柏青、张棪琰、任重、张龄心、邱心志、牛莉、孙强、赵子琪、赵达、张陆、梁天、钱波、罗海琼、岳旸、薇薇安、主持人悦悦、洪剑涛、王雯诗、沈晓海、张海宇、尹铸胜等参演演员逐一亮相。由于《精英律师》是单元式的情节结构,这就意味着这些实力派演员只能在有限的篇幅内创作出一个个有血有肉的角色,对演员的演技也是一大考验。